

各位

2024年6月17日

会 社 名 鴻 池 運 輸 株 式 会 社 代表 者 名 代表取締役会長兼社長執行役員 鴻池 忠彦

(コード番号:9025 東証プライム市場)

問 合 せ 先 財務経理本部本部長

中西 義人

TEL 06-6227-4623

カナダ・メキシコにおけるデザインパッケージ事業会社の株式取得 および合弁会社の設立に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、カネパッケージ株式会社との共同出資により、カナダに合弁会社 (子会社) として KONOIKE KANEPACKAGE HOLDING CO., LTD. (以下、「KKHD」といいます。)を新たに設立し、カナダ・メキシコにおいて自動車部品のデザインパッケージング事業会社を行う Pine Valley Packaging グループの持株会社 1000868639 Ontario Inc. の議決権 100.0%を取得し、子会社化することを決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 子会社設立の理由と背景

1) 1000868639 Ontario Inc. の子会社化について

Pine Valley Packaging グループ(以下 PVP グループ)は、カナダ・トロント市近郊とメキシコ・レオン市に工場を有する、自動車業界向けデザインパッケージ業を主たる事業とした会社であり、欧米系・日系などの大手自動車メーカーや、T1・T2 と呼ばれる自動車部品メーカー等と直接取引のある梱包会社です。PVP グループ本社工場は、カナダ国内お客様に加え米国中西部の自動車業界のお客様をカバーしており、また子会社である PVP グループメキシコ工場は、メキシコ全土のお客様をカバーしています。お客様から相談を受け、様々な自動車部品を、①安全に、②収納・取出しやすい、③リーズナブルな、④環境にやさしい方法で梱包できるよう、日々技術を磨き、提案しています。

当社は北中米エリア事業として、米国・フォワーディング子会社やメキシコ・エンジニアリング子会社にて、生産設備の輸送や据付事業を行っていますが、これにデザインパッケージを加える事で、既存のお客様に対してプラスアルファの梱包提案、お客様のお困り事の深掘りや、潜在する課題の解決などへの貢献が期待されます。 さらには、PVP グループのお客様に対し、フォワーディング・エンジニアリングのサービス提供も可能と考えた結果、PVP グループの持株会社である 1000868639 Ontario Inc. の株式取得に至りました。

2) KKHD 設立について

KKHDは、カナダで事業を行う上で税制面のメリットを享受できるよう設立された持株会社です。

上述のとおり、当社北中米エリア新事業を構成・拡大するにあたり、デザインパッケージ事業の拡大は 必須であると認識しております。また本件取得により、このデザインパッケージのノウハウを、将来的に 北中米エリアからさらに当社拠点のある中国・ASEAN・インドなど各事業エリアへの水平展開、そして自動 車業界のみならず電子産業その他業界向けへの水平展開を考えています。



2. 設立する子会社 (KKHD) の概要

(1)	名称	KONOIKE KANEPACKAGE HOLDING CO., LTD.			
(2)	所 在 地	333 Bay Street, Suite 4600, Toronto, ON, CA, M5H 2S5			
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 井本 淳二郎			
(4)	事 業 内 容	子会社の経営管理業務及び経営指導業務			
(5)	資 本 金	16 百万 CAD(1, 828 百万円)			
(6)	設 立 年 月 日	2024年6月30日 (予定)			
(7)	大株主及び持株比率	当社83.2%カネパッケージ株式会社16.8%			
		資本関係 当社と当該会社との間には、記載すべき資本関係はありません。			
(8)	上場会社と当該会社と の 間 の 関 係	当社と当該会社との間には、記載すべき人的関係はありませ ん。			
		取引関係 当社と当該会社との間には、記載すべき取引関係はありません。			

参考: 換算レート 1 CAD=114.31 円 (2024 年 6 月 11 日現在)

3. 異動する子会社(孫会社)(1000868639 Ontario Inc.) の概要

(1)	名称	1000868639 Ontario Inc.				
(2)	所 在 地	1 Parratt Road, Uxbridge, Ontario, Canada LOP 1R1				
(3)	代表者の役職・氏名	Director: Steve Richards, Michael Clee				
(4)	事 業 内 容	子会社の経営管理業務及び経営指導業務				
(5)	資 本 金	640CAD (73	640CAD (73 千円)			
(6)	設 立 年 月 日	2024年4月	2024年4月19日			
(7)	大株主及び持株比率		ards 並びに親族 65.0% ee 並びに親族 35.0%			
			当社と当該会社との間には、記載すべき資本関係はありません。			
(8)	(8) 上場会社と当該会社 との間の関係		当社と当該会社との間には、記載すべき人的関係はありません。			
		取引関係	当社と当該会社との間には、記載すべき取引関係はありません。			



(5	(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態(連結)								
\/h		/-/- -	T#17	2021年1月期		2022年1月期		2023年1月期	
決		算	期	千CAD	千円	千CAD	千円	千 CAD	千円
	純	資	産	2, 082	237, 993	3, 376	385, 910	4, 059	463, 984
	総	資	産	9, 525	1, 088, 802	15, 612	1, 784, 607	18, 210	2, 081, 585
	1 棋	き 当 た り	純資産	20.82	2, 379. 9	33. 76	3, 859. 10	40. 59	4, 639. 84
	売	上	高	13, 182	1, 506, 834	22, 594	2, 582, 720	33, 804	3, 864, 135
	税弓	前当期	純利益	(239)	(27, 320)	1,512	172, 836	1, 334	152, 489
	当	期純	利 益	(251)	(28, 691)	1, 187	135, 685	1, 109	126, 769
	1株	当たり当	期純利益	(2.51)	(286. 91)	11.87	1, 356. 85	11.09	1, 267. 69

参考: 換算レート 1 CAD=114.31 円 (2024 年 6 月 11 日現在)

4. 1000868639 Ontario Inc. 株式取得の相手先の概要

(1)	rt.		Steve Richards	
(1)	氏		名	Michael Clee
(9)	75	/	ᅫᄼ	Ontario Canada(Steve Richards)
(2)	所 在	地	Ontario Canada(Michael Clee)	
(0)	当社と当該個人との		との	コナN L 32 円Pだり マグハより)
(3)	間の関係			記載すべき関係はございません。

5. 1000868639 Ontario Inc. の取得株式数,取得価額および取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	0株(議決権所有割合:0.0%)
(2)	取 得 株 式 数	640 株 (議決権所有割合:100.0%)
(3)	異動後の所有株式数	640 株(議決権所有割合:100.0%)
(4)	取 得 価 額	非開示

(注)取得価額につきましては、本日時点において、相手先から開示の許諾を得ることができていないため 非開示といたします。今後、相手先から開示の許諾を得ることができた場合は速やかにお知らせいたします。

6. KKHD に関する今後の日程

(1)	取締役会決議日	2024年6月17日
(2)	合弁契約締結日	2024年6月30日 (予定)
(3)	子会社設立日	2024年6月30日 (予定)

7. 1000868639 Ontario Inc. に関する今後の日程

	(1)	取締役会決議日	2024年6月17日
ſ	(2)	株式譲渡契約締結日	2024年7月31日 (予定)
Ī	(3)	株式譲渡実行日	2024年7月31日 (予定)



8. 今後の見通し

本件による 2025 年 3 月期の連結業績に与える影響は精査中ですが、軽微と見込んでいます。 今後お知らせすべき事項が生じた場合には速やかにお知らせいたします。

以 上